

EDITAL

António José Lopes Anselmo, Presidente da Câmara Municipal de Borba:

TORNA PÚBLICO, em cumprimento do disposto no artigo 56.º. da Lei n.º75/2013, de 12/09, que esta Câmara Municipal, na sua Reunião Ordinária, realizada dia 07 de janeiro de 2015, pelas 10.00 horas, deliberou o seguinte:

Ponto 2. Ordem do Dia:

Ponto 2.2 – Pedido de Parecer Prévio para Celebração/Renovação de Contratos de Prestação de Serviços:

a) Plataforma Eletrónica de Contratação Pública para o ano de 2015 — Deliberado, por unanimidade, conceder parecer prévio favorável à celebração do referido contrato.

Ponto 2.3 – Proposta de Aprovação de Cláusulas Contratuais de Empréstimo de Curto Prazo para o ano de 2015 – Deliberado, por unanimidade, aprovar as referidas Cláusulas Contratuais, a conceder pelo Banco Santander Totta, até ao montante máximo de € 250.000.

Ponto 2.4 – Proposta de Constituição de Fundos Permanentes para o ano de 2015 – Deliberado, por maioria, aprovar a constituição de fundos permanentes para o ano de 2015, conforme previsto no regulamento do sistema de controlo interno deste Município.

Ponto 2.5 – Aprovação do Plano Anual de Feiras/2015 – Deliberado, por unanimidade, aprovar o referido Plano para o ano de 2015.

Ponto 2.6 – Proposta de Ratificação de Apresentação da Candidatura "Ampliação das Redes de Águas Residuais e Pluviais em Borba – Avª. D. Dinis de Melo e Castro" ao PVOT (Programa Operacional Valorização do Território) – Deliberado, por unanimidade, ratificar a apresentação da referida candidatura ao POVT.

Ponto 2.7 – Proposta de aprovação de Adenda ao Contrato Compromisso estabelecido entre o Município de Borba e a Associação Amigos do Barro Branco – Deliberado, por unanimidade, aprovar uma adenda ao contrato aprovado em reunião de Câmara de 03 de setembro de 2014, tendo em conta uma alteração do projeto anteriormente aprovado "Excursão ao Portugal dos Pequeninos" pelo projeto "Excursão ao Oceanário de Lisboa".

Para conhecimento geral se publica o presente edital e outros de igual teor que vão ser afixados nos lugares do costume.

Borba, 08 de janeiro de 2015 O Presidente da Câmara

(António José Lopes Anselmo)